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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Kormány a 1281/2022. (VI. 4.) Korm. határozat 3. pontjában hozott döntésével az 
Önkormányzatokat kizárta az Egyetemes Szolgáltatási körből, így az Önkormányzatoknak is 
kötelezően versenypiacról kell energiát beszerezniük. 
A 2022. július 1-ig kötelezően megküldött Végső menedékes nyilatkozattal nem ér véget az 
Egyetemes szolgáltatói körből történő kilépési folyamat, az csak ideiglenesen, 2022. dec. 31-ig 
biztosítja az energiaellátást. 
A fentiek értelmében az önkormányzatoknak december 31-ig – a 2023. január 01-től 2023. 
október 31-i időszakra - versenypiaci szerződést kell kötniük földgáz energia beszerzés 
tárgyában. 
Több lehetőséget is megvizsgáltunk, és egy közbeszerzési csoporthoz való csatlakozást 
tartottuk a legmegfelelőbb lehetőségnek a földgáz energia beszerzéshez. 
Feltérképeztük, hogy mely kft-k indítanak csoportos közbeszerzést földgáz energia beszerzésre 
és a legmegfelelőbbnek a Sourcing Hungary Kft. találtuk, mert az elmúlt évek során közel 200 
önkormányzattal álltak kapcsolatban.  
A mellékletben lévő közbeszerzési szerződés 2022. szeptember 16-án aláírásra került. 
A beszerzés lebonyolítása 2022. december 31-ig meg fog történni, mert a szerződéses időszak 
2023. január 1-től, 2023. október 01-ig tart. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csoportos földgáz energia közbeszerzési 
eljáráshoz csatlakozást utólagosan is jóváhagyni szíveskedjenek. 
  
Határozati javaslat 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a „Csoportos földgáz energia 
közbeszerzési eljáráshoz való csatlakozás elfogadásáról” szóló javaslatot és az alábbi 
határozatot hozza: 
1. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a csoportos földgáz energia közbeszerzési 

eljáráshoz való csatlakozást és a Sourcing Hungary Kft-vel való szerződéskötést utólagosan 
elfogadja. 

2. Felhatalmazza a polgármestert, akadályoztatása esetén az alpolgármestert, hogy a 
közbeszerzéssel kapcsolatos további döntésekben eljárjon és a beszerzéshez szükséges 
további dokumentumokat aláírja. 

3. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy beszerzéshez 
szükséges 900. 000,- Ft+Áfa beszerzési díjat a 2022-es költségvetésben biztosítsa. 

 
Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Farkas Attila polgármester 
   Genyéné Batta Nikoletta városüzemeltetési osztályvezető 
 
 
Pásztó, 2022. szeptember 20. 
 
 Farkas Attila 
 polgármester 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
     Dr. Sándor Balázs 

jegyző 
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